

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete **Pénzügyi Bizottságának**, valamint **Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságának** 2022. július 15-én a Polgármesteri Hivatal tanácstermében 7:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli, együttes üléséről.

Pénzügyi Bizottság részéről jelen vannak:

Molnár Sándor képviselő - Pénzügyi Bizottság elnöke
Botka Csaba képviselő - Pénzügyi Bizottság tagja
Odler Zsolt képviselő - Pénzügyi Bizottság tagja
Dr. Vankó László – Pénzügyi Bizottság tagja

Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság részéről jelen vannak:

Odler Zsolt - Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság elnöke
Botka Csaba képviselő - Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság tagja
Buzás János képviselő - Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság tagja
Koncz István képviselő - Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság tagja
Bán Zoltán - Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság tagja
Kádárné Jeney Judit – Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság tagja
Szilágyi Zita – Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság tagja

A meghívottak közül az ülésen jelen vannak:

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester
Asztalos Tamás alpolgármester
Dr. Lukács Adrienn jegyző
Urbánné Péter Erika Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály vezetője
Szászi Tamás Település-fejlesztési és Üzemeltetési Osztály vezetője
Juhászné Kovács Edit jegyzőkönyvvezető

Odler Zsolt ülést levezető elnök:

Köszönti a bizottság jelen lévő tagjait és a meghívott jelen lévő személyeket. Megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság határozatképes (7 fő bizottsági tagból 4 fő jelen van), illetve a Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság is határozatképes (7 fő bizottsági tagból 7 fő jelen van), majd ismerteti a meghirdetett napirendet. Kérem, aki elfogadja a meghirdetett napirendet, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm.

A Pénzügyi Bizottság és a Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság a napirend pontját az alábbiak szerint egyhangúlag elfogadta:

Napirend:

1. Előterjesztés Aszód város közvilágításának korszerűsítéséről
Előterjesztő: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs Polgármester

1. napirendi pont:

Előterjesztés: Aszód város közvilágításának korszerűsítéséről
Előterjesztő: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs Polgármester

Odler Zsolt ülést levezető elnök:

A héten volt egy bizottsági ülés. A bizottsági ülésen a héten azt a döntést hoztuk, hogy néhány nappal elnapoljuk a döntést azért, hogy megalapozottabb döntést hozzunk. Megállapítottunk néhány pontot, melyhez információt kellett beszereznünk. Bízom benne, hogy ez rendelkezésre áll. Átadom a szót a polgármester úrnak, hogy a beérkezett információkat illetve adatokat amiket kértünk, azt ismertesse a bizottsággal.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester:

Köszönöm szépen!

Egyfelől kiderült, hogy tíz lámpatest felett tervet kell készíteni. Akármelyik utat is választjuk, tervet kell készíteni. Aztán megvizsgáltuk azt a lehetőséget, amit Kovács képviselő úr javasolt. Egyfelől megnéztük, azt, hogy a nátrium lámpáink esetében milyen lámpákról van szó és kértünk be árajánlatokat is arra vonatkozóan, hogy az milyen költséggel járna. Amit tudni kell, hogy a lámpákhoz a neten is hozzá lehet férni, itt elég borsos árak vannak, de ezek egy-egy darab megvásárlására vonatkoznak, 135.000,- forint körüli árak. Ezzel szemben ilyen nagyobb volumenű fejlesztésnél, ami esetünkben háromszáztizzenvalahány lámpát érintene a képviselő úr szerinti forgatókönyv szerint, itt azért már olyan 50.000,- forint körülre le lehet vinni az árakat, az egyik ajánlattevő szerint. Ami kiderült az az, hogy a kompakt fénycsöves lámpatesteket jövőre február 14-vel kivonják a forgalomból. A város egyes területein kompakt fénycsöves lámpatestek vannak, ezeket jövőre kivonják a forgalomból, ezután arra lesz lehetőség, hogy ezekben a fénycsöveket cseréljék. Ebből most betáraz az Émász, meg azok a szolgáltatók, akik karban tartással foglalkoznak. Ebből betárazhatna a város, ha lenne pénze, de ezekkel a megoldásokkal ideig-óráig el lehet húzni a kompakt fénycsöves cserét, de előbb utóbb sort kell keríteni erre. Itt nekünk ez annyiban fontos, hogy egy ütemben megcsinálnánk a nagyobb fogyasztóknak a cseréjét. Erre vonatkozóan a két árajánlat úgy néz ki, hogy az egyik az közel 71 millió forint, a másik, amit a képviselő úr ajánlott, az 29 millió forint szereléssel együtt ugyanolyan típusú lámpatestekre. Elég nagy különbség van. Az év hátralévő részében is számíthatunk drágulásra, de ez még olyan belátható összeg, amit akár önerőből is feltehetőleg meg tudunk csinálni. Ami lényeges, hogy elég nagy megtakarításokat el tudunk érni ezekkel a lámpákkal. A több mint a felét meg tudjuk a kilowatt mennyiségnek spórolni. Ez úgy néz ki, hogy a jelenlegi fogyasztásunk 4000 üzemórával számítva 153 832 kilowatt óra egy évben. Leddel ez 73 000 kilowatt óra, több mint 80 000 kilowatt órát tudnánk megspórolni. Ez alapján a jelenlegi energiarákkal számolva a megtakarításunk éves szinten kicsivel több, mint 9 millió forint, de ez a jelenlegi ár 66,9 forint. Itt most mindenki arról beszél, hogy 90 forintra fog ez az ár felmenni, ez azt jelenti, hogy a megtakarításunk is ezzel nő. Körülbelüli számításunk alapján éves szinten 10-12 millió forintot lehetne megspórolni a Kovács képviselő úr féle javaslattal. Jövőre beterveznénk ezt a 40 milliót a költségvetésünkbe, abból durván 10 millió forint vissza is jönne már az első évben. 4 éven belül meg is térülhetne ez a beruházás. A kérdés az, hogy az ajánlattevő januárban bekért árajánlatra is tartaná-e ezt. Az élettartamokról is beszéltünk. Ezeknek a Philips lámpatesteknek – egységesen erre kértük, az összehasonlíthatóság végett - 60 ezer óra az üzemideje, ami 15 év. Azt gondolom ez egy jó szám. Ha össze akarom foglalni, akkor terveztetni mindenképpen kell. A tervek birtokában mindenképpen tudunk tenni egy lépést szeptember-október körül, hogy meg kívánjuk-e valósítani a fejlesztést. Azt javaslom, hogy az egész városra terjedjen ki a tervezés, mert előbb utóbb szükséges lesz a kompakt lámpatestek cseréje is. Ez a terv ott is szükséges lesz, egy lépésben megcsináljuk, ezen spórolunk. Utána ősszel tudunk dönteni, hogy belevágunk-e. A jövő évi költségvetésben tudjuk-e tervezni. Erre jutottunk az elmúlt két három napban és most várom a hozzászólásokat.

Szászi Tamás:

Még egy olyan kérdés volt, ha mi csináljuk meg saját forrásból, akkor az eddigi üzemeltető vállalja-e a ledes lámpáknak az üzemeltetését. Megkérdeztük az MVM-et és vállalja a ledes lámpáknak az üzemeltetését. Ennek az üzemeltetése alacsonyabb, megtakarításban nem is számoltunk ezzel, mert pontos összeget nem tudtak mondani. A megtakarítás növelhető azzal, hogy az üzemeltetési

költségeken is tudunk faragni. Arányaiban nem olyan nagy összeg. Kérdeztem tőlük, hogy milyen lámpatest típusokat fogadnak el, a Philipset, amiről volt szó, azt elfogadják és amik nincsenek a listán, azt is el lehet fogadni.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester:

Nyilván itt olyan márkákat, típusokat kell választani, amiket használnak és beváltak.

Kovács Tamás képviselő:

Ezzel nem szabad várni januárig, mert senki nem tudja, hogy januárban milyen üzemanyagárak lesznek, a munkabérekkel mi történik. Ahol dolgozom, ott nincs „sógor koma”, tényleg verseny van. Vannak olyan projektjeim, ahol megcsinálták 80 – 120 millió helyett 49 millióért. Tapossák egymást a munkáért. Érdemes tervezőt fogadni, ha a pénz megvan, néhány hét alatt megcsinálja. A másik a termékgarancia a lámpatestekre, az 5 év a reális. Az Émásznak sem kell 5 évig hozzányúlni. Javaslom a Polgármester úr és Tamás menjen el Gyöngyösre, személyesen keresse meg Bartos Csaba urat, ő a Gyöngyösi régióvezető, azzal az alkuval, hogy ők is jól járnak vele és az összes kandallábert, oszlopot fessék le. Bele is fognak menni, ezüstszürke festékkel lefestik, ez a legolcsóbb. Nem is fognak ez elől elzárkózni. Legyen szépen rendbe téve a fő utcai kandalláber sor.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester:

Jól érzi a képviselő úr. Jövő héten tartunk a költségvetés kapcsán egy egyeztetést itt a hivatalban, mert az általánosan látható drágulás és az energia árak emelkedése, úgy, hogy a bevételeink nem növekedtek, felborzolta a kedélyeket. Meg kell nézni, hogy mit hagyhatunk el ennek a kedvéért. Erika...

Urbánné Péter Erika:

Én úgy gondolom, hogy felül kell vizsgálni a betervezett feladatokat. Elég sok elindult már. A tervezés vagy a kezdeti kivitelezés szakaszában tartanak. A hitelfelvétel sem ördögtől való. A végső döntés az lesz, hogy kezdjünk bele idén, akkor ekkora összeg visszafizetése az Önkormányzat költségvetésének nem hiszem, hogy gondot okozna. A hitelfelvétel nem egyszerű. A költségeket és megtakarításokat nézzük, akkor erre terelnék.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester:

A rezsicsökkentéssel kapcsolatos döntés annyira friss, de egyelőre a Magyar Közlönyből a részletszabályok nem derültek ki. Kell egy költségvetési felülvizsgálat és tudunk dönteni, hogy tudunk-e vagy mi módon tudunk forrást biztosítani ehhez a fejlesztéshez. Miután megtérült a beruházás, utána éveken keresztül jelentősebb mértékű spórolást tudunk elérni. Ez pénzt hoz az önkormányzatnak.

Bán Zoltán:

Elég markáns különbség van a két szám között, mert van egy 5 éves garancia is.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester:

Nem tudunk okosabbak lenni. Igaza van a képviselő úrnak, a papír sok mindent elbír.

Bán Zoltán:

Nem mindegy, hogy megtérül 3-4 éven belül és 11 évig termel hasznot, vagy 1 évig termel hasznot.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester:

Nem az a tapasztalat, hogy évente cserélni kell ezeket a lámpákat. A műszaki paramétereket nem tudjuk változtatni.

Odler Zsolt ülést levezető elnök:

Azt a szálat mellé kell tenni, hogyha semmihez nem nyúlunk hozzá, akkor milyen emelt árral fogunk számolni. Ezen kilowatt fogyasztás mellett a friss árakkal mennyivel kerül többbe.

Dr. Péntzes Tiborc Szabolcs polgármester:

A régi rendszer működtetéséből és az új rendszer különbségéből adódik ez a 10-12 millió körülbelül.

Molnár Sándor:

A tegnapi bejelentések folytán ez a 90 forint per kilowatt órás ár sem valószínű, hogy ennyi lesz. Kiderül mennyi lesz a valós dolog. A led technológia is úgy fejlődik, mint a mobiltelefonok.

Bán Zoltán:

A számításnál figyelembe kell venni, hogy itt elég nagy a szórás.

Dr. Péntzes Tiborc Szabolcs polgármester:

Nem tudsz másból kiindulni, mint a gyári adatokból.

Molnár Sándor:

Kérdésem lenne Tamáshoz. Nekem azt mondta egy hozzáértő ember, hogy a régi villanyoszlopokban az alsó nyílástól van valami vezeték, cseréltessük ki, ez olyan idős, mint a talajkábel, körülbelül 40 éves.

Kovács Tamás képviselő:

Cserélni kellene a kábelt, a szerelőpanelt, a felszálló vezetékét, mindent. A realitás a villamosenergia árra '21 őszén 53 euró per megawatt, most ugyanez 299 euró per megawatt. Lehet a régi idők szorzóját számolni. 5 és fél, hatszoros szorzóval.

Bán Zoltán:

Akár ősztől bejöhethet ez az ár, évente 11 millió forintot buksz.

Dr. Péntzes Tiborc Szabolcs polgármester:

Azért mondtam, hogy a költségvetést meg kell vizsgálni. Ez is bekerül a képviselő-testület elé. Most a tervezésről kellene dönten. A tervezés szeptember közepéig tart. Az információkat úgy szereztük, hogy ketten is szabadságon voltak. Augusztus jön, legtöbben akkor mennek szabadságra.

Szászi Tamás:

Egyeztetünk tervezőkkel is. Ez egy hosszabb folyamat. Fénytechnikai méréseket kell csinálni. 3-4 hónap jött ki. Ezzel kell számolni reálisan.

Dr. Péntzes Tiborc Szabolcs polgármester:

Kérdés, hogy az összeg miatt nem kell-e közbeszerzést lefolytatni. Ez tovább tolja az időt.

Dr. Lukács Adrienn jegyző:

Milyen típusú közbeszerzés lesz, az is kérdés. Ezt akkor tudjuk, ha látunk hozzá konkrét árat.

Odler Zsolt ülést levezető elnök:

A tervezést nem tudjuk elkerülni. Teljes Aszódra, vagy egy részére ezt el kell indítani. Ezt a részét nem tudjuk tovább húzni. Ha ez elhúzódik, akkor utána tudunk lépni, de ha nem indítjuk el a

tervezést, akkor nem tudunk haladni. A tervezés kötelező feladatként előttünk van, azt kell megoldani most.

Kovács Tamás képviselő:

Mégiscsak az időfaktorra hívnám fel a figyelmet, olyan tempóban mennek fel az árak. Akár a tervezéssel, akár bármi mással elmegey az idő, akkor többet bukunk, mintha mondjuk az egész várost megterveztetjük. A nátriumlámpák egyszerű történet, minél hamarabb lehet terv. Itt milliókról van szó. Ezt néhány nap alatt le lehet rendezni. A tervezés és mérés is egyszerű a főutca felmérésével. Én javasolnám a tempós ügyintézését.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester:

Itt nem is a tempós ügyintézésről van szó. Viszonylag gyorsan el lehet készíteni a terveket, ezek szerint a fő utcai szakaszt nem befolyásolja. Az egész városra lehet terveket készíteni.

Kovács Tamás képviselő:

A tervezőnek úgy is meg lehet határozni a feladatot, hogy két résztervet készítsen. Amikor ez a munka elindul, utána nyugodtan foglalkozhat a többivel, az a macerásabb. Nem kell kétszer keresni tervezőt.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester:

Egy tervet készítünk, azzal, hogy azon belül két részterv készül, annak a prioritása a fő utcai és a nagy teljesítményű lámpáknak a cseréje.

Odler Zsolt ülést levezető elnök:

Magam is ezt akartam javasolni. A projektek mérföldköveit külön ki is lehet fizetni, ami a reális hasznot hozza, azzal kell kezdeni.

A tervezés így elinduljon, ezzel kapcsolatban van-e valakinak észrevétele, javaslata.

Bán Zoltán:

Engedély nélkül 10 lámpatestenként lehet cserélni?

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester:

Nem lehet így szétszedni, hogyha erre gondolsz.

Kovács Tamás képviselő:

Tervezni kell, ezzel egyetértek.

Dr. Vankó László:

Minden egyes elmúló hónap növeli a veszteségeinket. Minél gyorsabban kellene ezt a dolgot intézni. A hitelfelvétel egyértelműen kifizetődő.

Bán Zoltán:

A terv sokáig tart és mellé még a hitelfelvétel is jön, akkor ezt párhuzamosan kellene tenni.

Urbánné Péter Erika:

Most nem áll olyan rosszul az önkormányzat, hogy azonnal hitelfelvételt kellene indítani. Nem biztos, hogy kell a hitelfelvétel, de ha nem megy másképp akkor megoldható. Lehet a projekteket tologatni, lehet a határidőket tervezni.

Asztalos Tamás:

Kettébontjuk a projektet, akkor a finanszírozás is kétlépcsős lehet. Könnyebben előteremthető. A helyzet nem ijesztő. Minél előbb kezdjük hozzá.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester:

Egy ilyen megrendelést, akármilyen is lesz, szolgáltatás vagy árubeszerzés, akkor fizetünk ki, ha készen van. Ez jövő év lesz, hacsak nagyon fel nem gyorsítjuk.

Odler Zsolt ülést levezető elnök:

Más kérdés javaslat nincs, akkor a határozati javaslatról szavazzunk.

Dr. Lukács Adrienn jegyző:

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy korszerűsíti Aszód Város közvilágítási rendszerét. Kezdeményezi led fényforrású világítótestek kiépítését a városban. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy kérjen be ajánlatokat a közvilágítás korszerűsítés tervezésére, a nyertes pályázóval kössön szerződést azzal a szerződéses feltétellel, hogy először a nagy teljesítményű lámpatestek tervezése történjék meg, majd második résztervként a kis teljesítményű lámpatestek kerüljenek tervezésre. Ajánlati felhívást ki is lehet írni. Az ajánlatok beadására egy hetet adunk.

Odler Zsolt ülést levezető elnök:

Szeretném megkérni a Pénzügyi Bizottságot és a Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságot, hogy külön szavazzon az előterjesztésről.

Kérem a Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságot, hogy szavazzon az előterjesztésről.

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság a következő határozatot hozta 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodással:

58/2022. (VII.15.) Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határozat:

A Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek hogy korszerűsítse Aszód Város közvilágítási rendszerét. Kezdeményezze led fényforrású világítótestek kiépítését a városban. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete hatalmazza fel a polgármestert, hogy kérjen be ajánlatokat a közvilágítás korszerűsítés tervezésére, a nyertes pályázóval kössön szerződést azzal a szerződéses feltétellel, hogy először a nagy teljesítményű lámpatestek tervezése történik meg, majd második résztervként a kis teljesítményű lámpatestek kerüljenek tervezésre.

A Pénzügyi Bizottság a következő határozatot hozta 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül:

23/2022. (VII.15.) Pénzügyi Bizottsági határozat:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek javasolja a Képviselő-testületnek hogy korszerűsítse Aszód Város közvilágítási rendszerét. Kezdeményezze led fényforrású világítótestek kiépítését a városban. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete hatalmazza fel a polgármestert, hogy kérjen be ajánlatokat a közvilágítás korszerűsítés tervezésére, a nyertes pályázóval kössön szerződést azzal a szerződéses feltétellel, hogy először a nagy teljesítményű lámpatestek tervezése történik meg, majd második résztervként a kis teljesítményű lámpatestek kerüljenek tervezésre.

Odler Zsolt ülést levezető elnök:

Ha nincs másnak további javaslata akkor bezárom az ülést.



Odler Zsolt
Városfejlesztési, Művelődési,
Oktatási és Sport Bizottság elnöke

K.m.f.



Molnár Sándor
Pénzügyi Bizottság elnöke



Juhászné Kovács Edit
Jegyzőkönyvvezető